



ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಾಶಮಾಡಲು ಬರುವ ಸೈತಾನನ ಸುಳ್ಳು ಅಭಿಷೇಕ

ಉಚ್ಚರಿಸಿದ ಪ್ರವಾದನ

ಕರ್ತನ ಮಕ್ಕಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತನ ಮಾತಿಗಾಗಿ ನಾನು ಕಾದಿರುವಾಗ ಕರ್ತನು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ: ಇಗೋ, ವಂಚನೆಯು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಬೇಗನೆ ಒಂದು ಸುಳ್ಳು ಆತ್ಮ, ತಿಳಿವಿಲ್ಲದಿರುವಂತದು, ಅಸದ್ಧೆ ಮಾಡುವಂತದು, ನನ್ನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯದೆ ಇರುವ ನನ್ನ ಜನರನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸಲು ಬೇಗನೆ ಬರುತ್ತವೆ. ಅದು ಕರ್ತನ ನೂತನ ಅಭಿಷೇಕವೆಂದು ಹೆಸರು ಹೇಳಲ್ಪಟ್ಟು ಜನರ ನಡುವೆ ಹರಡುವುದು. ಅದರ ಉಪದೇಶಗಳು ಗಾಳಿಯಿಂದಲೂ, ಬೆಳಕಿನಿಂದಲೂ ಬರಿತ್ತಿರುವುದು. ಆದರೂ ಅದು ನನ್ನದಲ್ಲವೆಂದೂ ಕರ್ತನು ನುಡಿಯುತ್ತಾನೆ. ಇದರ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಜನರಲ್ಲಿ ಅನೇಕರು ನನ್ನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಮನುಷ್ಯರಲ್ಲಿಯೂ, ಮಾಂಸದ ಕೃತಿಗಳಿಗೆ ಮರಳಿ ಹೋಗುವರು. ಈ ಆತ್ಮಗಳಿಂದ ಹಿಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟವರು ಕಣ್ಣುಮುಚ್ಚಿ ಹೋದವರಂತೆಯೂ, ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳಿಂದ ಕಣ್ಣುಗಳು ಮಂದವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಮನರಂಜನೆ ಯಿಂದ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಅಲೆದಾಡುವಂತೆ ಮಾರ್ಪಡುವರು. ಇಂದು ಕೆಲವರು ಇಂತಹ ಆತ್ಮಗಳಿಂದ ಹಿಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟು ಹುಚ್ಚರಂತೆ ಹೋಗುವರು. ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಿಂದ ತಮ್ಮನ್ನು ಹೆಮ್ಮೆಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ, ತಮ್ಮ ಹೊಟ್ಟೆಯನ್ನು ತುಂಬಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ, ಹೆಚ್ಚಾದ ಜನರನ್ನು ತಮ್ಮ ಬಳಿ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಇಷ್ಟಪಡುವ ಸುಳ್ಳು ಸೇವಕರ ಮೂಲಕವೂ, ನಾನು ಹೇಳದಿರುವ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಹೇಳಿ ತಮ್ಮ ಕಲ್ಪನೆಯ ಕೃತಿವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಮಾತನಾಡಿ ಸುಳ್ಳು ಪ್ರವಾದಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಪಟ ಕೆಲಸಗಾರರ ಮೂಲಕ ಅದು ಜನರೊಳಗೆ ಬೆಂಕಿಯ ಹಾಗೆ ಹರಡುವುದು. ಇದರ ಭ್ರಮೆಯಿಂದ ಹಿಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟ ಜನರನ್ನು ತಮ್ಮ ಬಳಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುವ ಸೇವಕರು, ಸಭೆಗಳು ಇವರನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವರು. ನಾನು ಕಡೆಯ ದಿವಸಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಜನರ ಮೇಲೆ ಸುರಿಸಲಿರುವ ಬವಾದ ಅಭಿಷೇಕವನ್ನು ಗೊಂದಲಿಸುವಂತೆ ಸೈತಾನನಿಂದ ಬರಲ್ಪಡುವ ತಂತ್ರವಾದ ಕ್ರಿಯೆ ಇದು. ಕರ್ತನಾದ ನನ್ನ ಜೊತೆ ಜನರನ್ನು ಸೇರಿಸದವನು, ಲೋಕದ ವಸ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಸೇವೆ ಮಾಡುವಂತವನು, ನನಗೆ ಸಮಾನವಾಗಿ ತನ್ನನ್ನು ಜನರ ನಡುವೆ ತೋರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುವ ಸೇವಕನು ಈ ಆತ್ಮದ ಗುರಿ. ಇವರ ಮುಕಾಂತರ ಇವು ಜನರ ನಡುವೆ ಹರಡುವುದು ಎಂದನು. (ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ದಿನ : 19.12.2010 - ನಾಳು -ಮವಾಡಿ ಮತ್ತು 09.02.2011)

ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ:

ಸೈತಾನನು ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ನಕಲಿ ಅಭಿಷೇಕವನ್ನು ತಂದು ಜನರನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸುವನು. ಆ ಆತ್ಮಗಳು, ಸುಳ್ಳು ಸೇವಕರು ಮತ್ತು ಲೋಕದ ಚಿಂತೆಯಿರುವ ಸೇವಕರ ಮುಕಾಂತರ ಬರುವುದು. ಇವರು ಸುಳ್ಳು ಪ್ರವಾದಿಗಳು ಎಂದು ಮತ್ತು ಸುಳ್ಳು ಕ್ರೈಸ್ತರೆಂದು ಎಂದು ಹೇಳಲ್ಪಡುತ್ತಾರೆ. ಕೊನೆಯ ದಿವಸಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತನು ತನ್ನ ಜನರ ಮೇಲೆ ಸುರಿಸಲಿರುವ ಕೊನೆಯ ಕಾಲದ ಅಭಿಷೇಕವನ್ನು ಗೊಂದಲಿಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ಇವರ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆಯೂ, ಜನರು ಇಂತಹ ದುಷ್ಪ ಆತ್ಮಗಳಿಂದ ಕಟ್ಟಲ್ಪಟ್ಟು ಹೋಗದಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸ ಬೇಕು. ಒಬ್ಬ ಪ್ರವಾದಿಕನೆಂದು ಕರೆಯಲ್ಪಡುವಂತವನು ಹಣಕ್ಕಾಗಿಯೂ, ಲೋಕದ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಗಮನಿಸಿ ಜನರು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮನ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲ್ಪಡುವಂತೆಯೂ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸ ಬೇಕು.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಅರ್ಜಿಗಳು:

1. ಕರ್ತನ ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳ ಅಭಿಷೇಕವು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗುವ ಮುಂಚೆ ಜನರನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸಲು ಸೈತಾನನು ಮಾಡಲು ಚಿಂತಿಸುವ ಸುಳ್ಳು ಅಭಿಷೇಕವು ಕರ್ತನ ಜನರನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸದಂತೆ ಅದರ ಶಕ್ತಿಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ಇಂತಹ ಸೈತಾನನ ಅಭಿಷೇಕವನ್ನು ಕರ್ತನ ಅಭಿಷೇಕವೆಂದು ಹೇಳಿ ಜನರನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸಲು ಸಿದ್ಧವಾಗಿರುವ ಸುಳ್ಳು ಸೇವಕರು ಮತ್ತು ಸುಳ್ಳು ಪ್ರವಾದಿಕರನ್ನು ಕರ್ತನು ಮಾರ್ಪಡಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಇಂತಹ ಸುಳ್ಳು ಅಭಿಷೇಕಗಳನ್ನು ಜನರೊಳಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬರಲು ಸೈತಾನನು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸುಳ್ಳು ಕೆಲಸಗಾರರು, ಹಣವನ್ನು ಪ್ರಭಾವ ಪಡಿಸಿ ಕಪಟ ಸೇವೆ ಮಾಡುವವರು ಎಂಥವರೆಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಕರ್ತನ ಜನರ ಮನ ಕಣ್ಣುಗಳು ತೆರೆಯಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ಸಭೆಗಳನ್ನು ಅಪವಿತ್ರಗೊಳಿಸುವ ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ಮಂದೆಗಳ ಕುರುಬರು ಗುರುತಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಇದಲ್ಲದೆ ಕುರುಬರು ದುಷ್ಪ ಸೇವಕರ ವಿರುದ್ಧ ಹೆದ್ದು ಅವುಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸೋಣ.
5. ಕರ್ತನ ವಚನವನ್ನು ತಿಳಿಯದೆ ಇರುವಂಥವರು, ವಿಶ್ವಾಸದಲ್ಲಿ ಕೊರತೆ ಇರುವಂತಹ ಜನರು ಈ ಆತ್ಮಗಳ ಗುರಿ. ಕರ್ತನನ್ನು ತಿಳಿಯುವಂತಹ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ ಕರ್ತನ ಮಾತಿಗೆ ಅವರ ಸಭೆಗಳು, ಅದರ ಜನರು ತಿರುಗುವಂತೆ, ಸೇವಕರನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಸಮಾನವಾಗಿ ಎಮ್ಮೆ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ನಾಶವಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.